



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ  
БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ

**НАКАЗ**

« 08 » 04 2024 р.

м. Одеса

№ 84/ср

**Про утворення разової  
спеціалізованої вченої ради**

Відповідно до п. 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії (зі змінами), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44, та на підставі рішення Вченої ради Одеської державної академії будівництва та архітектури (протокол № 7 від 04.04.2024 р.)

**НАКАЗУЮ:**

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 41.085.016 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації Бочевара Костянтина Ігнатовича за темою «Ефективні рішення будівництва житлових комплексів з використанням незнімної опалубки» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 19 Архітектура та будівництво, за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія у складі:

*голова ради:*

Кровяков Сергій Олексійович, д.т.н., професор, проректор з наукової роботи Одеської державної академії будівництва та архітектури;

*рецензенти:*

Сур'янінов Микола Георгійович д.т.н., професор, завідувач кафедри будівельної механіки Одеської державної академії будівництва та архітектури;

Олійник Наталія Володимирівна, к.т.н., доцент, доцент кафедри технології будівельного виробництва Одеської державної академії будівництва та архітектури.

*опоненти:*

Кравчуновська Тетяна Сергіївна, д.т.н., професор, завідувач кафедри організації і управління будівництвом Придніпровської державної академії будівництва та архітектури (м. Дніпро) (за згодою);

Аругян Ірина Андріївна, д.т.н., професор, завідувач кафедри промислового та цивільного будівництва Запорізького національного університету (м. Запоріжжя) (за згодою).

2. Уповноваженій особі, яка забезпечує діяльність спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувачів ступеню доктора філософії Семеновій Світлані Володимирівні, протягом п'яти робочих днів з дати видання наказу оприлюднити з урахуванням вимог законодавства з питань державної таємниці та службової інформації на офіційному веб-сайті академії електронну копію дисертації у форматі PDF/A з текстовим шаром з накладенням електронного підпису здобувача, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису (з

використанням кваліфікованої електронної позначки часу), висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації, інформацію про склад разової ради та посилання на веб-сайт, де здійснюватиметься трансляція захисту дисертації, а також внести інформацію про утворення разової ради до інформаційної системи.

3. Голові разової спеціалізованої вченої ради ДФ 41.085.016 професору Кровякову Сергію Олександровичу забезпечити проведення захисту дисертації Бочевара Костянтина Ігнатовича за темою «Ефективні рішення будівництва житлових комплексів з використанням незнімної опалубки» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 19 Архітектура та будівництво, за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з НІР Ажаман І.А.

Т.в.о. ректора



Сергій КРОВЯКОВ

